

Tek.

Magy. Nemzeti Múzeum Széchényi
Könyvtára
BudapestSZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, GRÓF ZICHY FÖDÖG-TÉR 8.
TELEFONSZÁM: 45.FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KÁLMÁNELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor**Egyoldalu áresések**

Nap-rap után, ha figyelemmel kísérjük a gabonafélék és egyéb mezőgazdasági termények árullámzását, észre kell vennünk azt a nagymértvű olcsóbbodási folyamatot, melynek kulcsai előntötték piacainkat.

Az ilyen jelenségek rendes körülmények között csak örülhetünk, ámde a mai helyzet, annak dacára hogy ez könnyedséget jelent reá nézve, nagyon egyoldaluan alakul. A mezőgazdasági termények rohamos olcsóbbodása nagyon érzékenyen érinti a kemény munkával foglalkozó őstermelőt, nagy részt vág számadásaiban és csak súlyosítja amugy is nehéz helyzetét. Ma már nem az a helyzet, hogy akármilyen hányveti munka után dusan arat az őstermelő, ma a legnehezebb, legfáradtságosabb, leglelkiismeretesebb munka mellett csak éppen, hogy megtalálja azt a terméshezozmot, ami létét biztosítja, mostoha időjárás mellett kamatemészto adóságra keveredik.

Hogy nem mi, hanem a világverseny irányítja az árakat, az tény s mi terményeink elenyésző csekélységének áralakulása nem is haladhat más uon mint a világgiaici árányok után. Azután kivételi lehetőségeink sajnálatos módon, elsőben a háboru arat elvesztett külföldi piacok miatt, atulán az egyes cikkekre szülő nagy védővámok miatt. Hiszen jóhírű borainkkal sem áruk különben, szokat is kénytelen az őstermelő helyben olcsópénzért elveszítgetni. Csak így vagyunk a szarvasmarhával, hizottsertéssel, tojással, gyümöccsel, és a zöldség fevelél is. Minden agráriáinkunk olcsó befogyasztásra kerül, romlásb dönti a kistermelőt oly annyira hogy ma már csak tengődés az élete.

Ez közudomásu dolog ma, ám ezze szemben az ipari termékek, ugymint textil, bőr, vas, acél, kötött szövött áruk ar dolgában toronymagasan állanak. Hol van itt a hiba? mi okozza ezt a súlyos különbözetet? Egyes nagy és tökéletes szövetezeket tömörülése, illetve karteija hordozza magában ezt az életbenítő tünetet. De hogy is alakulhatna más képen a helyzet addig, amig ezeket a hatalmas tömörüléseket az államhatalom meg nem lékezi pusztító műveletükben. A köz már ugy sem bír velük, a tőkészegény versenyző

ket könnyűszerrel lehetetlenné teszik, pedig az a magas százalék, amire ők dolgoznak, kizárólag a fogyasztó zsebére megy. De végtére valahonnan csak meg kellene kezdeni ellenük a támadást, mert mégis csak hallatlan az például, hogy egy nyers marhabőrtnek 28—30 pengő az ára, addig egy pár cipő ugyanannyiba, vagy még többbe is kerül.

Ez és ehhez hasonló dolgok nagy elkeseredést váltanak ki a gazdátár-

sadalomból, sőt talán erre vezethető az a pángernán mozgalom is, ami környékbéli sváb községeinkben tapasztalható. Nem volna megedhető, hogy ilyen tömörülések miatt kárt szenvedjen a gazdátársadalom.

Országunk békéjének megtartásáért az eladósodás további meggátlásáért minden lehető meg kell tenni és mert ez kizárólag a kormány feladata, el is várjuk tőle.

K. V.

Szántó Jenő okl. hegedű tanár és okl. hegedűművész lesz a Liszt Ferenc-Kör áll. eng. zeneiskolájának tanára

Recska Iona okl. zongora tanár zeneiskolájával bevonul a Liszt Kör zeneiskolájába.

Tegnap kötötte le a Liszt Ferenc-Kör Szántó Jenő okl. hegedű tanárt és okl. hegedűművészt új zeneiskolaához tartásnak. Hosszu váogalás előzte meg a kitűnő muzikus megválasztását. A rádió révén már régen ismeri közönségünk.

Az alig 23 éves művész elvégezte a Zenei Művészeti Főiskolán a hegedűtanárképzőt, ahol kitűnő tanári oklevelet, majd utána, mint Hubay Jenő művészsképzőjének egyik legjelesebb növendéke, hegedűművészi oklevelet is nyert.

Szántó Jenő nagy nyeresége az új zeneiskolának, ahol hivatalos lesz egy új hegedűnemzedéket nevelni, amelyre városunkra és környékünk-

nek oly nagy szüksége van. Biztosra vesszük, hogy a kitűnő tanár és művész nagy számu hegedűnövendéket fog vonzani a zeneiskolába.

Recska Iona okl. zongoratanár bevonásával az új zeneiskola a bajaiak előtt már ismert jeles pedagógust nyert Recska Iona saját zeneiskoláját szünetelteti és növendékeivel leovad a Liszt-kör zeneiskolájába. E hír általános örömet fog kelteni városunkban.

A beiratkozások a Kör zeneiskolájába még folynak minden nap d. e. 8—9 ig és d. u. 2—3 ig.

A rendszeres tanítás szept. 16 án kezdődik. A felvételi vizsgák szombaton d. u. 2—4 ig tartanak.

A legközelebbi városi közgyűlésen tárgyalják a tanítónőképző segélyügyét

Megirtuk már, hogy a városi törvényhatósági bizottság szeptember 14 én délután 3 órakor közgyűlést tart. A közgyűlési meghívót holnap küldik szét. A tárgysorozatban negyven tétel szerepel s ezek között van a városi tisztviselők és egyéb alkalmazottak, valamint azok hozzátartozóinak, öregség, rokkantság, özvegyesség és árvaság esetére vonatkozó ellátás szabályrendeletének megalkotása.

Ugyancsak ezen a közgyűlésen

kerül tárgyalás alá a tanítónőképző intézet részére kért 6000 pengő városi hozzájárulás ügye, továbbá a Kamarásduna kikötés ügyében a Ferenc csatorna részvénytársaságnak adandó válasz is. A városi bérházak s egyéb ingatlanok bérletügye, Baja—Bátmonostor—Hercegszántó közötti mútut építéséhez területek megváltása, főiskolai hallgatók tanulmányi segélyének odaítélése és több különféle tárgy kerül a közgyűlés elé.

Eber Ancy kiállítása.

Most kapjuk a hírt, hogy a bajai művész apa művész lánya, Jungábelné Eber Ancy, akit a Nemzeti Szalon tavaszi tárlatán kiállított képei már országos hírv festőművésznővé avattak, a jövő vasárnap itt, szülővárosában is bemutatkozik a műértő közönségnek. A művészetre ihlető család fészekből évekkel ezelőtt akadémiai tanulmányaira kirepülvén Eber Ancy nagy utat tett meg a művészet mezején. A magyar képzőművészeti akadémia jelesen végzett volt tanítványa, a fiatal lányból országos hírv, elismert művésznővé arrivált fiatalasszony, az okleveles középiskolai rajztanár most meleg szeretettel rendezti szőn, pasztell, akvarell és olajfestményei halmazát, hogy a Nemzeti Szalon országos dícsősége után szülőföldjének is bemutatassa ragyogó fiatalasszonyos művészi intuícióját, teremtvő genieje friss erejét. Nagy szeretet, nagy múgond és kiforott nagy művészi értékek várják a vasárnapi vernisageon és az azutáni héten, tehát a műértő közönséget a bajai Nemzeti Szálloda nagytermében, ahol Eber Ancy képei tárlatra kerülnek. Mert művészete második etappját a művésznő az elsőnél, a nagyhírű Nemzeti Szalon országos dícsőségenél is többre tartja. Még nemrég a június 21-ki számukban számoltunk be a fővárosi lapok eredeti cikke nyomán országos sikeréről a budapesti Nemzeti Szalonban, hol a „legimponálóbban” szerepelt a lapok megállapítása szerint. És mar itt var. Jelentkeznek illető dajkája, szülőföldje szemé előtt. Mert vérbeli bácskai. Mert Baja néki nemcsak szülőföldje, hanem művész szülőjének művész otthona is és művészetének első dajkálója. . . Köszöntsük hát itthon meleg szeretettel vasárnapi vernisageon.

Kitűnően sikerült a kath. Legényegylet Szüreti mulatsága.

Mint általában a Legényegyletben rendezett mulatságok ugy a szezon elején megrendezett szüreti mulatság is nivós volt és kellemes emlékeket hagyott hátra a megjelentek lelkében. A 8 óras kezdet, a rövid 1 óra alatt lefolytatott „Szőlő lopás” pedig a mulatni vágyó ifjúság öröme meg hosszabította a táncra szánt időt. Fiatal magyaruhás fiuk és



Ha

márciusban is friss, zamatos paprikát akar, úgy használjon az eltevéshez vegytiszta **ECETSAVAT**. Az ecetnél olcsóbb, jobb, gazdaságosabb. Kapható: **Városi Drogériában** Baja, Vörösmarty-utca 1. szám.

lányok és gyönyörű béli ruhák tarkasága lepte el a hatalmas torna termet és a házi zenekar szünni nem akaró muzsikája mellett gondtalan örömmel járták a csárdás magyaros ütemeit a reggeli órákig. Az idősebb tagok is kitűnően szórakoztak és mindenki derűs jókedvben távozott egy felejthetetlen élménnyel gazdagabban.

Nagy keletje van külföldön a jól válogatott és jól csomagolt magyar gyümölcsnek.

Magyarország gyümölcskivitele az utóbbi évek folyamán lényegesen emelkedett. Ez az örvendetes körülmény nem kis mértékben annak köszönhető, hogy a termelők most már több gondot fordítanak a csomagolásra. A külföldön ugyanis az a helyzet, hogy a pompásan érett, kitűnő ízű és gyönyörű magyar gyümölcs nagy keresletnek örvend, azonban a külföldi városok közönsége csak a tökéletesen ép gyümölcsöt vásárolja. Az utóbbi években a magyar termelők jobban válogatják a kivitelre szánt gyümölcsöt, azonkívül nagyobb gondot fordítanak a csomagolásra is, aminek az a következménye, hogy a gyümölcs ép állapotban érkezik meg a külföldi piacokra.

Nem lehet eléggé hangsúlyozni a csomagolás fontosságát, mert míg a rossz állapotban odaérkező gyümölcsöt egyáltalán át sem veszik, addig az ép állapotban érkezett, jómínőségű gyümölcsöt sokkal drágábban és jobban megfizetik, mint az óriási mennyiségben kiállított, de közepes állapotban odaérkező gyümölcs félféket.

— Bukarestben kommunista tüntetés készült. A román fővárosban levő kommunisták vasárnap gyűlést hívtak egybe, hogy tiltakozzanak a lupényi események ellen. A tiltakozó nagygyűléssel kapcsolatban a kommunisták felvetették azt is, hogy nagyarányú utcai tüntetéseket rendeznek. A rendőri hatóságok idejében értesültek a kommunisták tervéről és letartóztatták a kommunisták 15 vezető emberét. A rendőrség úgy a nagygyűlést, mint a tüntetést betiltotta.

Szeptemberben megkezdődött a munkások képességvizsgálata.

A nagy ipari államok példáját követve, a napokban nálunk jelentős szociálpolitikai reform valósult meg, amelynek célja a munkások korai megrokkadásának megelőzése.

A gyakorlati tapasztalatok ugyanis azt mutatják, hogy munkásaink igen gyakran foglalkozásul olyan iparágat választanak, amely testi és szellemi képességeiknek nem felel meg.

A helytelen pályaválasztás azután idő előtti megőrjí erejüket s hajlamosá teszi őket különféle betegségekre. A tanoncszerződés megkötése előtt ugyan kötelező nálunk a hatósági orvosi vizsgálat, de ez csak az általános egészségügyi szempontokat veszi figyelembe s megfelelő műszerek hiányában szakszerű véleményt nem adhat. Ezen a hiányon kívánt segíteni a kötelező öregségi és rokkantsági biztosítást bevezető törvény, mely elrendelte, hogy minden tizenhetedik életévét még be nem töltött munkást a biztosítási viszonyba lépésétől számított egy éven belül két ízben köteles magát képességvizsgálatnak alávetni. A törvény rendelkezése alapján az Országos Társadalombiztosító budapesti székházában most állították föl a képességvizsgáló állomást, amely működését szeptemberben megkezdte.

A képességvizsgáló állomás két teremből áll. Az elsőben a legújabb orvostechnikai műszerek vannak, amelyeknek segítségével az intézet alkalmazottai matematikai pontossággal megudják állapítani a vizsgált egyén testi képességeit. Külön gépeken történik a tüdő, szív, látó- és hallószervek működésének, valamint az ipari munkáknál fontos készségeknél vizsgálata.

A második termet iskolaszerűen rendezték be s a padsorokban ülő munkások szellemi képességeit itt a legújabb laboratóriumi szisztémák szerint veszik megfigyelés alá. A vizsgálatok adatait azután az intézet orvosi tanácsa elé terjesztik, amely véleményt mond a tekintetben, hogy a megvizsgált ifjú munkás kellő képességgel rendelkezik-e arra az iparágára, melyben elhelyezkedett. A véleményt a munkással és a munkaadóval is közlik.

A vizsgálatok szeptember 2-án kezdődtek meg. Az első évben ugyanis hetvenkétezer munkást kell megvizsgálni. Egyelőre a fővárosiakon kívül a pestkörnyéki munkásokat idézik be ipari szakmunkák szerint s az ország többi területeire később kerül sor.

Tolvajok a magtárban.

Amikor a magyar embert románnak jelenti be a jegyző

Kolozsvárról jelentik: A biharmegyei Szalacs községben Jakab Lajos református tanító éjjel szekérszörgést hallott s minthogy a községben majdnem minden éjjel van lopás vagy betörés, kiszaladt és rajtakapott két embert, akik a szomszédos magtárból néhány zsák gabonát lopak. A tolvajok ráhajtottak a tanítóra, úgy, hogy a szekér baliátát összeroncsolták. A szomszédok felverték a csendőrséget s ezek rögtön elfogták a két gazdát, a zsákokat megtalálták náuk, be is vallották mindent,

de ekkor beavatkozott a jegyző és kijelentette, hogy az egyiket sem szabad bántani, mert román nemzetiségű. Entre a csendőrség szabadon bocsátotta és nem is indított eljárást ellene. Az illető magyar ugyan, de kiderült, hogy a jegyző néhány magyar embert románnak jelentett be, hogy a földosztás alkalmával a görögkeleti egyház részére földet lehessen kapni a határban.

Kávéházban, vendégöben, borbélynál kérje a Bajai Ujságot!

HIREK.

— Adomány. Aligvárta jelképes nagyközség a legutóbbi közgyűlésen egy szegénysorsu középiskolai tanulóknak 23 pengő készpénzt és 2 métermázsza keményfát juttatott.

— Pecsényesütés a vásárokon. A kereskedelemügyi miniszter elvi határozata szerint az országos vásárokon gyakorolt pecsényesütésre, az ugynevezett lacikonyhára sem iparigazolvány, sem iparrendély nem szükséges, mert az ipartörvény, valamint a gyakorlat szerint az országos vásáron élelmicikkeket bárki szabadon árusíthat. A lacikonyha fogalma alá az ételfőzésnek az a nemes sorolható, amelynél a főzés időleges, vagy napi piac alkalmával nyílt piacon, sátor vagy bódé alatt történik. Az ilyenek, akik a nyílt piacon nap nap után főznek hurkát vagy sütnék pecsenyét, mint kávéfőzők rendes iparigazolványt kötelesek váltani, még pedig minden községre külön, ahol a foglalkozást gyakorolni kívánják. Azoknak a foglalkozása ellenben, akik csupán alkalmasszerűleg főznek vagy sütnék a hetivásárokon és más keresettel nem bírnak, nem ipari, hanem népies jellegűnek tekinthető és így iparigazolvány váltására nem kötelezhetők.

— A pesti nyomor életuntja. Szombat reggel a Margithídon ment egy fiatal ember. Hirtelen, még mielőtt megakadályozhatták volna, átvette magát a hid korlátján és a Dunába ugrott. Nyomban megindult feléje a rendőrség motorcsónakja és hamarosan sikerült is kimenteni az öngyilkosjelöltet, akiről megállapították, hogy Faragó Mátyás 20 éves munkanélküli. Nagy nyomora miatt akart öngyilkos lenni. Kórházba szállították.

— Hirdetmény. Baja városban az országos állat- és kirakodóvásár f. évi szeptember hó 22. napján lesz. Vészmentes helyről szabályszerű marhalevelű mindenféle állat felhajtható. Minden darab sertésről és juh-ról külön marhalevelű állítandó ki. Iparosok és kereskedők iparigazolványukat kívánva felmutatni tartoznak stb. — az I. f. vásárrend. hat

Porosz dió I. (Emma) kokszt házhoz szállítva

7.80 P

SCHÖN ÉS BAJAI Haynald-utca 13. szám. Telefonszám: 26.

Nem
dobja ki pénzét,
ha megbízható
fotóanyagot
vásárol!!!



lemezek, filmek, vegyszerek,
papirok, fényképezőgépek
nagy választékban allan-
dóan friss minőségben
:—: raktáron :—:

Lázár Lajos látszerész

Tel. 272. — Tel. 272.

— Talált tárgyak. 9 drb. zsákok és 2 drb. abrakos tarisznyát és egy pár bőrkesztyűt találtak. Jogos tulajdonosa azt az Államrendőrkapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti. — Mindazon talált tárgyak, amelyek 1929. szeptember hó 23-ig a bajai rendőrkapitányságra beszoigáltattak, s jogos tulajdonosaik, a törvényes időn belül átvételük végett nem jelentkeztek, továbbá mindazon tárgyak, amelyek a rendőrkapitányság által jogerős ítélettel elkoboztattak, f. évi szeptember hó 25-én délelőtt 9 órakor a kapitányság folyosóján nyilvános árverésen el fognak adni. A rendőrkapitányság vezetője.

S-Z-I-N-H-Á-Z.

Vakatlax.

(Bemutató a Központi Színházban)

Tegnap este Boross Elemér Vakablak című tragikomédiáját mutatta be a színtársulat drámai együttese. Ejétől végig izgalomokban bővelkedő színdarab, amely a börtön levegőjét, annak szerencsétlen alakjait viszi színpadra. Rendkívül ügyesen dramatizált darab, amelynek minden jelenete újabb bonyodalmakat ígér. A bonyodalmak be is következnek, de nem olyan elementáris erővel, amint azt a publikum előre elképzelte. A drámai eszközök megválasztása és az alakok beállítására szerencsés gondolat volt.

A szereplők között tegnap este mutatkozott be a színtársulat drámai hősnője Székelyhídi Adrién, aki a kolozsvári magyar Nemzeti Színházról szerződött a pécsi társulathoz. Szíveszőnő a szó legnemesebb értelmében. Intelligenciája, kultúrája párhuzamosak azokkal az ősi, painas, magas színvonalú színművészekkel, amelyek a kolozsvári Nemzeti Színházhoz az otthona. A mai kor hősnője, akinek egyedülálló erkölcse a szíve, amelyből őszinén száradnak ki az érzések — nem a hősi széles gesztusú páthosz, hanem a lelket, a szeretet kereső ember szavai kísérik játékát. A közönség tomboló tapsal ünnepe Székelyhídi

Adrién. Partnere Sármasz Miklós a notórius svihák alakjában tökéleteset produkált. Az est gazdag sikerében neki is nagy része volt.

Dicséret illeti meg különösképpen Danis Jenőt, aki a darabot rendezte. Ugy a rendezésben, mint a missziós páter szerepében igazi művész volt Danis Jenő. De elismerés illeti meg vitéz Bánky Róbertet, valamint az összes szereplőket.

Az utolsó Verebőly lány határozott sikere következtében ma este ismét a csodaszép operett kerül színpadra elsőrangú szereposztásban.

Tűzek az éjszakában. Szerdán és csütörtökön az évad legnagyobb prózai sikere Földes Lóránd országos hírtíri irredenta drámája a „Tűzek az éjszakában” körüli műsorra. Az előadás a prózai együttes briliáns produkciója lesz.

Mit tusog a fehér akác... Az idény legkedvesebb hangulatos magyar operettje péntektől kezdve minden este műsoron.

Sporthirek.

Részletek a Turul—Bonyhádi mérkőzésről. A bajai osztály bajnokjelölt csapata mint megemlékeztünk Bonyhádon mérkőzött vasárnap a bajnoki pontokért és bár győzelemmel tért haza, a győzelem még sem méltó a Turulhoz még kevésbé az a játék, mellyel a győzelmet kivívták. Kétségtelen ugyan, hogy a gólarány kialakulásában döntő tényezőként hatott a bonyhádi aránytalanul kicsi pályája, mely valójában bajnoki mérkőzés lejátszására alig alkalmas, rossz talaja miatt is, megállapítható az is, hogy ezen a pályán igazi képességeit nem fejthette ki a csapat, de viszont még ez sem menti azt a körülményt, hogy a csapat sávról lélek nélküli játékot mutatott a mérkőzésen az első 20 perc kivételével. A Turul név és a csapat zöld fehér szíre köteles és igen csekély szolgálatot tesz a vasárnaphoz hasonló játék az egyesületnek.

A Bajai Turul — Károvczki —

Klein Dömötör — Roráriusz Kámán Karagly — Cigány Hanos Zotter Benoze Halas összeállításban lép pályára, a bíró késése miatt fél 5 órakor kezdődik a játék. A Turul erős nappal szemben kezdi Krébsz bíró sipjelére a játékot. Zotter indítja el a labdát a csatársor hátra passzol majd a Cigány lövése a bonyhádi kapusé. Karagly faultja felhossa cipőgyáriakat. Ofszeid. Kámán szép passza lábról lábra száll Cigány hajsányira mellé fejel. A 8. percben kavardás S. rdán kapuja előtt a pattogó lapdára Zotter és Benoze startolnak és előbbi a gólbá nyomja 1:0. A Turul csatársora remek összejátékkal ollozza ellenfelét a fekete fehér halvesor szóhoz sem jut. Lövés után a kapus kirugása taccsra jut, Halas lapdaja Zottert jó helyzetben találja a Turul center 20 méteres bombája a vetődő kapus alatt gól 2:0 12. perc. Egymás után teremtik a szebbnél szebb helyzeteket rontja a csatársor. Egy ártatlan támadás bonyhádi gólt eredményez. Roráriusz és Klein is távozódik és Tamás lövése a 17. percben eredményes 2:1. Most Cigány fut el kísérőjétől, de 5 méterről a kapu melé lö. Ezt Benoze ismételi meg. Csaknem a gólvonairól lövé fölé. A huszadik perctől kezdve leáll a csapat. A bonyhádi csatársor kénye kedve szerint viszi végbe támadásait, a Turul kényelmesen játszik és átadja a vezető szerepet ellenfelének.

A passzok sora rosszak a gönygyös pályán a játékosok kedvetlenül keringenek. Faragó lövése a kapufáról pattan vissza, majd Graff lövését menti Klein a kapuvonairól. A 37 percben Kámán megújja a sikertelenséget kiugrik a jobbszélen és a taccsvonairól kapura lö. A lövés a vetődő kapus fölé köt ki a balsarkokban. 3:1.

A második féldőben a Turul egyetlen emittésre néző akciót nem vitt végbe Foyton Bonyhádi támad és a 32 percben Graff 10 méterről gólt lö. A Turul egyetlen támadását küldi a bonyhádi kapu ellen. Benoze

szépen kiugrik és sarkos gólt lö. Rógtón utána ismét Bonyhádi a támadó Graff kiugrik és 16 méterről szépit az eredményen.

A bajai csapat minden tagja formán alul szerepelt. Tanulság ebből, hogy tréning nélkül még az egyébként kitűnő Dömötör Klein bekkpár is bizonytalan. A szélső halvesor erőtlensé a szerelésben és a csatársor nem várhat minden labdát a halvesortól, olykor érte is mehet a csatár a labdáért. Reméljük, hogy a bajai közönséget nem reszesíti a csapat hasonló élvezetben.

Vásárok jegyzéke.

Szeptember 11-én. Balatonfüred, Becsehely (sertésvásár nincs), Bihar-keresztes, Gyöngyöspata, Hajdúnánás, Kaba, Nyírmada, Tiszakarád, Polgár, Ujmalomsok. Series és kirakodóvásár: Pápa. Sertésvásár: Orosháza.

Szeptember 12-én. Etyek, Nagyszékely Nyírbator. Ló és kirakodóvásár: Jark. Ló és marhavásár: Orosháza.

Rádió.

Szerda.

- 9.15 Hangverseny.
- 11.10 Vizállásjelentés.
- 12. Harangszó, időjárásjelentés.
- 12.05 A rádió házikvartettjének hangversenye.
- 3.30 Morse tanfolyam.
- 4.10 Cserny Joz ef.: „A gonosz törpe király” című meséjét elmondja Szász Ila.
- 4.65 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés, hírek.
- 5.15 Börzsönyi Béla novellái.
- 5.45 Katonazene.
- 6.45 Rádióamatörpósta.
- 7.25 Olasz nyelvoktatás.
- Ujána Lóversenyeredmények.
- 8 Gramofonhangverseny.
- Ujána kb.
- 10.30 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek és nemzetközi sakkversenyeredmények.
- Majd Cigányzene (Farkas J.)

Csak rövid ideig

Butorvásárlók figyelmébe!

Soha jobb alkalom

Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiárusítást rendezek — Halók, ebédők, uriszobák, szalngarnitúrák, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra

ROSENFELD ISTVAN BUTORÜZLETÉBEN,

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár utca sarok. Bejárat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig.

Csak rövid ideig.

Zongorahangolást

szakszerű javítást, előjegyzéseket vállalok zeneiskolában Haynald u. 7. hosszú zongorától felelősség mellett. Modernet készítek helyben is.

TANTÉ L.

Bp. zeneakadémiai zongora-hangoló és készítő.

Boltberendezés

új és elegáns olcsón

ELADÓ

Baján a Zichy Bódog térről.
Cím a kiadóhivatalban.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva
szept. 9 től szept. 16 ig.

dr. Makray László
Gyarmati Emil
gyógyszerészek.

Vásároljon az Uj Életben.

B-O-R-S-Ó-D-I HATÁRBAN

68 kishold prima szántóföld, tanya épületekkel előnyös árban eladó.

Bővebb felvilágosítást ad dr. Ráiser Péter ügyvéd Baján.

Az egész életben hű barát



SINGER
VARRÓGÉP.

*Kedvező fizetési feltételek
Hacsony havi részletek.*

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.
Baj., Erzsébet királyné ucca 10.

Uj helyiségbe

költözött

az UJ ÉLET Nyomda R.T.

Baján, a Zichy Bódog-tér 8. szám alá,
az Uránia Mozi-palotába.

Raktárainkat dusan felszereltük PAPIR ÉS IRÓSZEREBEN,
ÖSSZES ISKOLAI CIKKEKBEN minden iskola részére.
KÖZSÉGI és ÜGYVÉDI NYOMTATVÁNYOK NAGY RAKTÁRA

SZÖRME ÁRU

raktáramat téli időnyre dusan felszereltem és szörmebundák 150 pengőtől felfelé mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szörmebunda átalakítást és javítást igen jutányos áron.

Holzer szücs

Erzsébet királyné ut 24

„Eternit udvar!”

Foglalkozik kizárólag a törv. védett valódi
Hatschek féle

Eternit pala
tetőfedések
csatorna csövek
kémény toldók

eladásával.

Központi iroda: Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Lerakatok: Dely Géza fatelepén. Telefon: 105.

Még nem tudja? Csodálom, pedig egész Baja és környéke meggyőződésből mondja,

hogyan a belvárosi plébániával szemben levő

Gondviselés

temetkezési vállalat

legszebben, legolcsóbban

temet, szállít és exhumál.

Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés. Törzskönyvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők Szövetkezete, Budapest Iredé I, Budaörsi ut 45 a tel: 640-67, közp. telep II. Törökvesz dűlő 6941 hr 83-as villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. Azonnali szállításra ajánl impo tárt 6 hónapos Leghorn kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11 hónapos Rhode kakast á P. 26. Már most előjegyezhetők: Leghorn, Rhode és nemesített parlagi tenyész tojások, napos csibék és növerdek á latok. Nálunk vásárolt tojást önköltségen keltelünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes áruk.

Eladó ház

Kálmán király ucca 32. szám alatt egy 7 helyiségből álló ház, nagy udvar és kert telekkel, azonnal beköltözhető, jutányos áron eladó.

Preisz Béla
Börkereskedő.